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 חיבור וחיסור זוויות 

 בדיוק כפי שניתן לחבר אורכי צלעות, ניתן לחבר אורכי זוויות. ניקח את הדוגמה הבאה :

 נתון כי : 

40

30

ABC

CBD

= 

= 
 

 .ABDנרצה לחשב את הזווית הגדולה 

(  40° -ו 30°מורכבת משתי הזוויות הקטנות יחד )  ABDניתן לראות בשרטוט כי הזווית  

 . לסיכום : 70° -ולכן תהיה שווה ל

30 40 70ABD ABC CBD= + = + =  

 באותו אופן ניתן לחסר זוויות. לדוגמה : 

 נתון כי : 

40

100

DOG

DOB

= 

= 
 

 .GOBנרצה למצוא את 

ולחסר ממנה את   DOBנוכל לקחת את הזווית הגדולה  GOBעל מנת למצוא את  

 :DOGהזווית העליונה שנתונה 

100 40 60GOB DOB DOG= − = − =  
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 חיבור וחיסור זוויות   –תרגילים 

 בכל שאלה רשמו את תשובתכם באמצעות שלוש אותיות :  –פתרו את השאלות הבאות  

1)  

 

AOB . א BOC+ 

BOC . ב COD+ 

AOC . ג COD+ 

AOB . ד BOD+ 

AOB .ה BOC COD+ + 

 

 

2)  

 

EOG . א EOF− 

EOG . ב FOG− 

FOH . ג FOG− 

EOH . ד EOF− 

EOH .ה EOF GOH− − 
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30נתון :   (3 , 20 , 15  =  =  =  : חשבו . 

 AOC . א

 BOD . ב

 AOD . ג

 

 

27נתון :   (4 , 23 , 35  =  =  =   בנוסף, נתון .

70EOMכי   =  : חשבו . 

 EON . א

? . ב = 

 

 

 נתון :  ABCבמשולש   (5

1 334 , 31A A=  =   ,56. כמו כןBAE =  : חשבו . 

2 . א ?A = 

 BAC . ב

 

 

   נתון : DEFבמשולש   (6

1 2 3, 40D D D= =   ,כמו כן .

70DEF =   2. מה גודלה של הזוויתD  ? 
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 חיבור וחיסור זוויות  –פתרונות 

1)  

 

AOB . א BOC AOC+ = 

BOC . ב COD BOD+ = 

AOC . ג COD AOD+ = 

AOB . ד BOD AOD+ = 

AOB .ה BOC COD AOD+ + = 

2)    

 𝐹𝑂𝐺∢ . א

 𝐸𝑂𝐹∢ . ב

 𝐺𝑂𝐻∢ . ג

 𝐹𝑂𝐻∢ . ד

 𝐹𝑂𝐺∢ .ה

3)    

 50° . א

 35° . ב

 65° . ג

4)    

 105° . א

 20° . ב

5)    

 22° . א

 87° . ב

6)    

 15° . א

 35° . ב
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